



В Красноярском крае возбуждено уголовное дело по факту причинения подростку смерти по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 6 мая 2018 года в дачный домик, принадлежащий отцу ученика 9 класса, приехал его сын с другом - учащимся колледжа. В отсутствие взрослых подростки обнаружили в доме незарегистрированный карабин КОК - 3082 с патронами, который хранился в открытом доступе. Учащийся колледжа решил проверить, не заряжено ли ружье, и нажал на спусковой крючок, вследствие чего выстрел поразил его друга в брюшную полость. От полученного ранения подросток скончался по пути в больницу в машине «скорой помощи». Известно, что подростки не употребляли спиртное, по месту учебы характеризуются положительно.

В настоящее время для установления причины смерти назначена судебно-медицинская, баллистическая экспертизы, допрашиваются родственники подростков, проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1222557>